

## Accace lanseaza primul program intensiv de pregatire a studenților pentru o cariera în salarizare și resurse umane

**Accace România, una dintre principalele companii de consultanță de afaceri și externalizare servicii din Europa Centrala și de Est, anunța lansarea *YoDA powered by Accace*, un program dezvoltat de specialiștii Accace România pentru studenții care își doresc sa urmeze o cariera în domeniul Contabilității - Economic sau Resurse Umane, fie ca este vorba de administrare de personal sau de salarizare.**

Gândit ca un curs practic intensiv, programul este structurat pe 6 workshop-uri aplicative, ținute de specialiștii Accace pe o durata de 15 ore, în intervalul octombrie – decembrie 2022. Programul beneficiaza de suportul studenților din cadrul Asociației Studenților în Contabilitate și Informatica de Gestiune (ASCIG) și al Asociației Studenților Economisți din România (ASER).

Programul *YoDA powered by Accace* acomodeaza un total de 15 studenți și poate fi accesat gratuit completând formularul de aplicare disponibil aici, până la data de 15 octombrie.

”Nevoile de pe piața muncii sunt în continua schimbare, așteptările companiilor s-au schimbat, rolul specialiștilor în resurse umane, al contabililor sau al experților în salarizare este în continua transformare, pentru a acomoda noua realitate. Drumul de la teorie la practica a fost întotdeauna diferit, însă astazi, mai mult ca oricând, studenții, viitorii specialiști cu care vom lucra cu toții mâine, au nevoie de o abordare concreta, aplicata, a provocarilor meseriei pentru care se pregatesc. Iata de ce am decis sa construim acest program, în care ne propunem sa acceleram trecerea de la cunoștințele dobândite teoretic în facultăți, la aplicarea lor în job-ul de zi cu zi”, declara **Laura Ștefan**, *Managing Director Accace Romania*.

Workshop-urile se vor desfășura la sediul Accace România și sunt structurate în 2 module, care le vor permite studenților sa aplice practic cunoștințele teoretice asimilate în facultăți, respectiv sa experimenteze sistemele și aplicațiile folosite în domeniu.

Potrivit reprezentanților companiei, studenții care vor participa la workshop-urile YoDA powered by Accace vor beneficia ulterior de un program complet de ucenicie, mai exact 84 de ore, echivalentul unui stagiu de practica solicitat de facultate.

În plus, cei mai implicați dintre ei pot obține un loc de munca permanent în cadrul echipei Accace, sau își pot crește șansele de a fi angajați inclusiv în cadrul companiilor partenere, prin recomandările acordate de Accace.